METOJAHKA OLIEHKH H KJIFOYH BBITTOJIHEHHBIX OJIMMITUATHBIX 3AJTAHUH

TEOPETHYECKOI'O TYPA MYHHUIIUIIAJIBHOI'O 3TAIIA

BCEPOCCHICKOH OJIMMITHAJIbI LIIKOJILHUKOB 110 TPYAY (TEXHOJIOT M)

2024-2025 yuedHbIii rox

Ipodpnab «TexHHKA, TEXHOJIOIHH H TEXHHYECKOE TBOPYECTBO» — 7 KJace

[To TeopeTHdyeckoMy Typy MakCHMaIbHAs OLEHKA PE3YJILTATOB Y9aCTHHKA OIpeesIeTcs
apu)MEeTHIECKOH CyMMOH BceX GaUlOB, MOMYyYEHHBIX 3a BBINOJHEHHE 3aJaHHH M He JIOJDKHA
TnpeBbIIaTh 25 GaLI0B. '

Kaxapbiit oTBET oneHuBaercs THOO0 Kak IpaBWIIbHBIA (IOJHOCTHIO COBNANAET C KJIHOYOM),
nE6O0 Kak HENpPaBHIBHBIH (OT/IMYaeTCs OT KJTF0Ya HIIH OTCYTCTBYET).

Kaxnerit mpaBUIbHBIH OTBET HMEET CBOM Bec (Makc. KoJI-Bo 6aslioB cM. B Tabmue).

Tropueckoe 3anaHHe OIEHUBACTCA B COBOKYITHOCTH 5 6auiaMu.

Ne Kirouu (mmpaBHIBHEIE OTBETHI) Makc.
3aJaHHs H KOMMEHTAPHH JUIS XKIOpH (IIpH He0OX0HMOCTH) GauioB
1 BerumcMM pacxox KpacKH NpH OKpalnMBaHWM B jaBa c1os 10kB.mMx0,25kr 16.
x2cnos = SKr
Kpacka nponaercs B 6ankax mo 3 Kr, T.€. MOHAIOOHIOCH 2 OaHKH KpacKH
(5/3=1,7=2).
Onpenenum pacxonst 2x1100 = 2200 py6.
OTeer: 2200 py6.
2 1-b, 2-B, 3-A, 4-T 16.
3 5, 1, 6, 2, 3, 4 16.
4 1-B, 2-A, 3-B 16.
5 ITo o6memy cMEICTY 16.

Merton pokateHbX 06BeKkTOB (MPO) — 3TO METO/T MOKCKA HOBLIX HAEH
NyTeM IPHCOSIHHEHHS K HCXOJHOMY 00BEKTY CBOMCTB HJIM IPH3HAKOB

cIyJaiHBIX OOBEKTOB.

[((T— Npwanax

f obwexr 1 obvexta 1
= : | OAODEPEH-_
HbIn N Cryvahnuii MNpuaiae o 3 UK%OBQHHW

OBbLEKT obwexr 2 obvexta 2 L4
\ Criyvainsit Npusnam




Ris &2 ‘08199hd0dl "hHHX3L H MHIOKOHX3L ‘BIHHXA],

3ananue 6.

Buasl ansuessix WBOB
OZMHAPHbIH OZIHHAPHbIH NBOHHOM JIBOHHOI
Nemaunn CTOAYMI  nexayuid CTOA4 M

S\ fl &\ @

Janauue 7._1- B ; 2- b ;3-_A_;4-_1_
3ananue 8.

~A) _npaBka_

-b) _rudka_

3anaune 9. — A), - B).

3amanue 10. I-B;II-T;1II-A.IV-B

3ananue 11. 18 penennii (t.x. 0,75/2/0,025 mm = 15).
[Ipum.: 3anaya ymeubiiuts auametp Ha 0,75 MM, a He paaunyc

3ananue 12. 10 (1.x. 0,25/0,025 = 10)

3ananue 13.
I'pauueckue 0603HAYEHHS MaTEPHATIOB
METALILI U HEMETA/UTHYECK ApeBecHHa CTEKJI0 W JIpyrue
TBEPAbIE HE MaTEPHATbL CBETONpPO3pavH
CIJ1aBbI o bleé Marepuaibl
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3ananne 14. 1T, 1I-B, II-A, IV-B_

3ananue 15. _I-A, II-B, I1I-B, IV-I"

3ananue 16. rIaBHLIM JBHKCHHMEM, JBHKEHHEM M0Ja4u
3agauue 17. rnaBHOE ABHIKEHHE, IBHIKEHHE MOJAAYH

3anaune 18.
-A)_9_
-b) _70_

3anaume 19.
39 MM + 0,05 MM x7 = 39,35x10 3 (m)

3ananne 20.
17+0,5+0,1 =17,6 mm

3ananue 21.

Kputepun

—Yeprex (0/1/2)

—~Dcku3(0/0,5/1)

— Texunonornueckue onepaunn (0/0,5/1)
— HUuctpymentst (0/0,5/ 1)



METO/JHKA OIIEHKH H KJIIOYH BBIMTOJTHEHHBIX OJIMMITHATHBIX 3ATAHUIA

TEOPETHYECKOI'O TYPA MYHHUIIHUITAJIBHOT'O DTAIIA

BCEPOCCHUCKOM OJIMMITUA IbI IIKOJBHHUKOB 110 TPYY (TEXHOJIOT'HH)

2024-2025 yyeOHBIH roa

Ipoduas «Texnnka, TEXHOJIOMHA H TEXHHYECKOEe TBOPYecTBO» — 8-9 Kiiace

ITo TeoperndeckoMy Typy MakcHMalbHas OLIEHKa Pe3yJbTAaTOB YYACTHHKA OMNpeaeseTcs
apudMeTHYeCKOH CyMMO#l Bcex Oa/UulOB, MOMYYEHHBIX 3a BBINOJIHEHHE 3aJlaHHH W He JO/DKHA
MpeBHIATh 25 6anos.

Kaxxneii oTBeT oneHnBaercs MHOO KakK NMpaBHJIBHBIA (MOJHOCTBIO COBIANAET C KIOYOM),
60 Kak HEMPaBUJIBHBIH (OTIUYAeTCsA OT KJIIOYa HIIH OTCYTCTBYET).

Kakplii npaBHIBHBIH OTBET HMEET CBOM BeC (Makc. Koa-Bo 6aioB cM. B Tabiuie).

TBopueckoe 3a1aHHe OLEHHBAETCA B COBOKYITHOCTH 5 OalllamMH.

Ne Kimoun (ripaBuiibHBIE OTBETHI) Makc.
3a1aHuA H KOMMEHTApHH JUIsl XKIOpH (IIPH HE0OX0HMOCTH) bauioB
1 Pemenne: 16.
Ecnu mnomans no noiy 40 KB.M, a 0JHa H3 CTEH 5 M,TO Apyras cTeHa 1.6. 8
M.
T.o. nepumeTtp = SMx2+8Mx2 = 26 M.
ITnowmans okpameHHbIX cTeH = 26Mx3M—8M = 70 KB.M
Beraucimm pacxon kpacku 70x0,25krx2cnos = 35 kr
Kpacka npomaercs B 6aHkax mo 6 Kr, T.e. MOHanoOHIOCE 6 GaHOK KpackKu
(35/6 =5,8=06).
Onpenenam pacxoasi6x 1100 = 6600 py6.
Otset: 6600 pyo®.
2 [To obmemy cMEICTy 16.
I'peGenKa a4 TUIHTKH, MIareb-rpebenka, 3y04arsii mmarens, 3yoyaras
KeJlbMa - 9TO HHCTPYMEHT
JUIS1 HAHECEHMS KJIES ITPU YKJIAJIKE KEPAMWYECKOM TVIMTKUA
3 Pemenne: 16.

ITocuutaeM sxoHOMHIO B KBT. (70-7)x2namnsix40gacos = 5040 Bt = 5,04
kBT

BrIumCIIAM 3KOHOMHIO B py6.: 5,04x5,09 = 25,65 py®.

Pacxonel 7x2namneix409acos=560 (0,56xB1)x5,09 = 2,85 py6.

Orteer: pacxosi 2,85 py6., skoHOMHS 25,65 pyb.




Ne Kmroun (mpaBHiIBHBIE OTBETHI) Makc.
3aJaHHs H KOMMEHTApHH ISl JKIOpH (TpH HeOOXOTUMOCTH) 6ajuioB
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5 ITo o6meMy cMEICITY 16.
Merton pokaneHex 06bekToB (M®PO) — 3TO METO MOHCKA HOBBIX HICH
ITyTeM OPHUCOETHHEHHS K HCXOIHOMY OOBEKTY CBOMCTB HIIH IIPH3HAKOB

Ciy4aiHBIX 00BEKTOB.

Cnyvafinmit | Npnaram
obuekr 1 obvexra 1
EH-
SOKANbHLIA | Cny‘aiuuii Tpuana RUBHER
OBbEKT oBwexT 2 ofnexta2 Y| UMPOBAHHLIA

Criywadmnmii Npuanam
obuext 3 obwexra 3

6 OrtseT: A 0,50.

7 OtBer: 16.
1 - mpicka; 2 - dacka; 3 - nporouka; 4 - ranrens

8 Oreer: 16.
CAIIMMOHO

9 Oteer: B 0,5 6.

10 Otset: B 0,5 6.

11 OTteer: T 0,506.

2 TexHuka, TEXHONOTHH H TEXHHY. TBOPYECTBO, §-9 KiI.




Ne Kiroun (mpaBRITBHBIE OTBETHI) Makc.
3alaHHs | ¥ KOMMEHTAPHH JUIsl JKIOpH (IpH HeoOX0IHMOCTH) baioB

12 OTBeT: 3aKJIENOYHUK 16.
13 OtBet: A, B, T 16.
14 OtBert: dpe3epoBaHHe 16.
15 OTBeT: OCh CHMMETPHH 16.
16 Otset: I” 0,5 o.
17 Orger:1-_b_;2-_TI' ;3-_J1 ;4-_B_ :;5-_A 16,
18 OrBer:1-_ A ;2- B ;3-_Bb 0,5 6.
19 Otser: I, A,B, B 16.
20 Otset: b, A, I, B 16.
21 Oteet: A,B,B, T’ 16.
22 Otper: 1,5, A, B 16.
23 Otser: Huskuii oTiyck - TepMudeckas 00paboTka, MpH KOTOPO# MeTalLT 16

HO/IBEpraeTcs HarpeBy 0 Temmneparyp He Bbime 300°C
24 Kpurepun 56.

—Yeprex (0/1/2)

—Dcku3(0/0,5/1)

— Texnonorugeckue onepaumu (0/0,5/ 1)

— HUuctpyments: (0/ 0,5/ 1)

3 TexXHHKa, TEXHOJOTHH H TEXHHY. TBOpIeCTBO, 8-9 K.




METO/HUKA OLIEHKH M KJIIOYM BHIMMOJTHEHHBIX OJIMMITAA THBIX 3A IAHUAM
TEOPETHYECKOI'O TYPA MYHUITHIIAJIBHOI'O 3TAIIA
BCEPOCCHHCKOMH OJIMMITUAJBI IIKOJbHHAKOB IO TPYAY (TEXHOJIOTUH)
2024-2025 yuebnbii rojx

Ilpoduae «TexHuka, TeXHOIOrHMH U TEXHHYECKOE TBOpYecTBO» — 10-11 Knace

Ilo TeoperHueckoMy Typy MaKCHMaTbHas OLIEHKA pE3yIBTATOB YYacCTHHKA ONpeneNseTcs
apudMeTHUeCKOH cyMMO#l Bcex OajuloB, NOJyYEHHBIX 3a BBIIOTHEHHE 3aJaHHBl M He JOIDKHA
npeBpImaTh 25 0amos.

Kaxnpmi oTBeT oneHuBaercd SO0 KaK MpPaBUIBHBIN (ITOMHOCTBIO COBHANAET C KIIOYOM),
60 KaK HENPaBUIbHBIH (OTIIHYAETCS OT KJIK0Ya HIIH OTCYTCTBYET).

Kaxnprit npaBUIbHBIN OTBET HMEET CBOIt Bec (Makc. KOJI-Bo OaIoB cM. B Tabimue).

TBopueckoe 3anaHue OLlEHHBAeTCS B COBOKYITHOCTH 5 OaaMu.

Ne Kmoun (npaBHITbHBIE OTBETBI) Makec.
3alaHus H KOMMEHTapHH JUIS XIOpH (TIpH HE06XOIMMOCTH) HayoB
1 ITo obmemy cmbIcTy 16.

Ceyenue oTHYaeTCA OT paspe3a TeM, 9TO B pa3pese H3o0pakaercs To, 9To
PAacrookKeHo B CEKyIeH IIIOCKOCTH H TO, YTO PacloIokKeHO 3a Hel, a B
CEYEHMH MOKa3bIBAETCH TOJIBKO TO, YTO IONAT0 HEMOCPEACTBEHHO B CEKYINYIO

ILITOCKOCTB.

16 M2 x 150 JIk = 2400 momMeH.
2400 momen / 3 nammne = 800 momeH Ha 1 Jammy.
ITo Tabaune 800 moMeH naeT cBeTOAHOIHAA JIaMIla C MOIMHOCTBIO

norpebnenus 9 Br.

3 I-T, 1I-B, -4, IV-B, V-A. 16.




Ne Kmouu (npaBHiIbHBIE OTBETHI) Makec.
3aJaHHs] H KOMMEHTAPHH JUIs JKIOpH (IIpH HEOOXOIMMOCTH) 0aJLIoB
4 = 16.
— 1T
SSE 1 I l
5 ITo o6memy cMbICTY 16.
Meron dpoxansHbx 06bexToB (MPQO) — 3TO METOJ MMOHCKA HOBLIX HJIEH
IIyTeM MPHCOETHHEHHA K HCXOMHOMY OOBEKTY CBOHCTB HIIH IIPA3HAKOB
CTy4aiiHbIX 0OBEKTOB.
Cnyuaimbin Mpuanaxw
obuexr 1 ofvexra 1
WODEPEH-
{ DOKANLHBLIA Cnyuahinuii Mpwanaxu A Y
| osbEKT obwexr 2 otvexraz [—7\MRORALEM
Cnyvainsiin Mpnana
oGuexr 3 obvexra 3
6 Otreer:1-_na ;2-_ nma ;3— nma ;4—-_jma ;5-__na 16.
74 Otser:1—-_nma ;2-_nma ;3—__Her_;4—-__na_ ;5-_na 16.
8 Otser:I,5, A, B 16.
9 Orser: B 16
10 Otset: B, B, " 16.
11 Otser: [ 16.

2 TexHHKa, TEXHONOTHH H TEXHHY. TBOpUYecTBO, 10-11 Kn.




Ne Kmoun (mpaBuibHEBIE OTBETEI) Makec.

3aaHHS U KOMMEHTApHH UL XKIOpH (IIpH He0OX0IHMOCTH) Oanos
12 Otser: A,T,E 16.
13 Ortser: 3 16.
14 Orger:1-_TI'_ ,2-_A_ ,3-_ B ,4-_ 1 ,5-_Bb__ 16
15 Otser:1-_Bb_;2-_A ;3- B 16
16 Otset: B, B, A 16.
17 | Otser: 2,5 MM’ 16.

3Ha4YeHHS TOKOB ONPeNeNISIOT, 3Has TAcIOPTHYIO MOIMHOCTS NOTpeOHTENeH
o ¢opmyrne: | = P/220. 3nas cymMapHLIii TOK Beex norpebureneit mo
AOMYCTHMOH TOKOBO# Harpyske, ompenesnsior (1o TabHIe) ceyenne

TOKOITPOBOJAINEH KHUIBI opoBOJaa.

18 Omer:1-_B_;2-_A ;3-_B__ 16.
19 OrtseT: ckpaiiGupoBanue 16.
20 Otser: 1, A, B, X, B, T, E 16.
21 Kpurepun 56.
—Heprex (0/1/2)
—Ocku3 (0/0,5/1)

— Texnonoruueckue oneparyn 0705/1)

— Hucrpymenrsi (0/0,5/ 1)

3 TexHHKa, TEXHOJOTHH M TEXHHY, TBOpYecTBO, 10-11 K1




